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Příbramáky příliš nezajímala

Příbram - Zástupci příbramské městské policie společně se státní policií a členy občanského sdružení Tilius přichystali pro

obyvatele Příbrami besedu na Malé scéně Divadla Antonína Dvořáka, jejíž téma znělo Zásady bezpečného chování.

Organizátoři měli pro návštěvníky připraveny nejen statistická čísla a informace o bezpečnostní situaci ve městě, ale také

dobré rady, jak se chovat v krizových situacích včetně praktických ukázek instruktorů sebeobrany. I přes mnohé ohlasy a

stížnosti občanů kritizujících vysokou kriminalitu ve městě a vlastní práci strážníků a policistů by se však dali posluchači v

divadle spočítat na prstech jedné ruky
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Město Příbram patří podle policejních statistik dlouhodobě mezi ty s nejvyšší kriminalitou v zemi. Krádeže věcí z vozidel, loupeže nebo krádeže

aut a také vloupání do rodinných domů, obchodů a rekreačních chat. To jsou nejčastější trestné činy předchozího roku, nebo ty, jejichž počty v

porovnání s rokem 2007 mají vzrůstající tendenci, i když v celkových statistikách kriminalita poklesla. Díky mediálnímu rozruchu si navíc

Příbram vysloužila také nechvalnou přezdívku české Palermo, které se bude jen těžko zbavovat. Přesto obyvatele samotné řešení

problematické situace a možnosti prevence kriminality zřejmě příliš nezajímají. Alespoň o tom svědčí fakt, že se na besedu pořádanou městskou

a státní policií a sdružením Tilius na téma Zásad bezpečného chování dostavila ani ne desítka posluchačů, z nichž polovinu tvořili městští

zastupitelé.

Obyvatelé Příbrami si neustále stěžují i na práci městských strážníků a státních policistů. Především na to, že je v ulicích příliš nepotkávají a že

svou práci nedělají svědomitě. S počtem loupežných přepadení v ulicích města i za bílého dne dokonce lidé mluví o tom, že se pomalu bojí

vycházet.

Strážců zákona je na město s 35 tisíci obyvatel málo. V nočních hodinách jsou v ulicích dohromady tři pojízdné hlídky a několik pěších, kteří

mají po celou službu práce dost a dost a je tedy těžké být všem občanům pro jejich klid na očích.

Na besedě se mohli návštěvníci dovědět mimo jiné také to, jak důležitá je prevence a samotné vystupování člověka na veřejnosti, který svým

chováním může odradit nebo naopak nalákat potencionálního pachatele. Důležité je tedy nedat například lupiči příležitost k přepadení, než pak

řešit krizovou situaci s možnými vážnými důsledky.

Cenou informací by mělo být pro každého také to, že se v současnosti nemůže v nouzi spolehnout na pomoc ostatních lidí, a to ani na prosté

zavolání policie.
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